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Postup pri tvorbe dotazniku

1. Rozhovory s aktivnimi strojvedoucimi — pocet 8.

2. Nezavisle na sobé definovali oblasti, které ovlivnuji z jejich pohledu
bezpecnost na zeleznici.

3. Oblasti zapracovany do dotazniku a cilem je ovéreni a pripadné potvrzeni
nebo vyvraceni.

4. Dotaznik konzultovan s Draznim uradem, Ministerstvem dopravy, Federaci
strojvidcu, CVUT a IPSOSem — zapracovany upravy dle zpétné vazby.

5. Dotaznik otestovan aktivnimi strojvedoucimi a zastupcem federaci
strojvidcu.

6. Dotaznik distribuovan.




Z dotazniku vyplyvaji nasleduijici oblasti, které strojvedouci povazuiji za
dulezité z pohledu bezpecnosti provozu na Zeleznici.

1. Provozni predpisy jsou vnimany jako malo srozumitelné a obsahlé. Zpusobuji administrativni zatéz strojvedoucich.

Jsou zbytecné obsahlé. 1333 53,86 %

Jsou slozité a tézké na pochopeni. 852 34,42 %

2. Neocekavané drobné poruchy na vozidle — ovliviiuji pozornost a pohodu strojvedouciho.

Ano, stava se to nékolikrat za mésic. 1465 59,19 %

3. Vyluky a zavady na infrastrukture jsou cCasté.

Ano, stava se to nékolikrat za mésic. 1099 44,4%

4. Zazemi pro odpocinek.

Ne, Casto je zazemi ve Spatném stavu nebo nevybavené. 931 37,62 %

5. Skladba smén a c€as na pripravu.

Ne, smény jsou stavény ve vétsiné pripadl Spatné a nelogicky. 723 29,21 %

Stava se nékolikrat do mésice, Ze nemam dostatecny €as na

» 817 33,01 %
pfipravu.







Vybér z moznosti, zodpovézeno 2475x, nezodpovézeno 24x

Jaky je Vas vek?

Moznosti odpovédi Responzi Podil

18-34 let. 756 30,55 %

35-44 |et. 531 21,45 %

45-54 let. 627 25,33 %

55 a vice. 561 22,67 %
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Jak dlouho pracujete jako strojvedouci?

Vybér z moznosti, zodpovézeno 2475x, nezodpovézeno 24x

Moznosti odpovédi Responzi Podil

méne nez 1 rok. 108 4,36 %

vice nez 1 rok a méne nez 4 roky. 454 18,34 %

vice nez 4 roky a méné nez 15 rokd. 1004 40,57 %

vice nez 15 rokd. 909 36,73 %

108/(4,4%)
45 43(1'873 .5
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Jezdite primarne:

Vybér z moznosti, zodpovézeno 2475x, nezodpovézeno 24x

Moznosti odpovédi Responzi Podil

pro osobni dopravu. 1571 63,47 %
pro nakladni dopravu. 786 31,76 %
Jind... 118 4,77 %

118 (4,8%)
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Pro jakého dopravce primarné jezdite? 1/2

Vybér z moznosti, zodpoveézeno 2366x, nezodpovézeno 133x

Moznosti odpovéedi Responzi Podil

ARRIVA vlaky s.r.o. 72 3,04 %
CD Cargo, a.s. 561 23,71 %
Ceské drahy, a.s. 1298 54,86 %
GW Train Regio a.s. 8 0,34 %
IDS Cargo a.s. 15 0,63 %
Leo Express s.r.o. 9 0,38 %
METRANS a.s. 27 1,14 %
Regiolet, a.s. 76 3,21 %
Jiny dopravce, vyplnte jméno. 300 12,68 %




Vybér z moznosti, zodpovézeno 2475x, nezodpovézeno 24x

Praci strojvedouciho povazujete za:

Moznosti odpovédi Responzi Podil
Odpovédnou. 2212 89,37 %
Nepohodinou. 179 7,23 %
Nudnou. 11 0,44 %
Narocnou na udrzeni pozornosti. 1166 47,11 %
Atraktivni diky zivotu v pohybu. 438 17,7 %
21212!(89,4%)
SO
11 (0,4%)
438/(17,7.%9)
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Chcete praci strojvedouciho vykonavat i nadale?

Vybér z moznosti, zodpovézeno 2475x, nezodpovézeno 24x

Moznosti odpovédi Responzi Podil
Ano, chci ji delat i dale. 2220 89,7 %
Ne, premyslim o zmeéné. 255 10,3 %

2:220/(89,7%)
2551(1'073,%4)
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Co povazujete za nejvetsi problem z pohledu bezpecnosti?

Vybér z moznosti, zodpovézeno 2475x, nezodpovézeno 24x

Moznosti odpovéedi Responzi Podil
Technicky stav vozidel. 536 21,66 %
Nedostatek casu ve sméneé

(pripravné casy, obraty vozidel, 930 37,58 %

kratky ¢as na stridani).
Nevyhovujici zazemi pro odpocinek

. 273 11,03 %
a spanek.
Jina... 736 29,74 %
193 01(377,6"0)
2i731(1950°3)

73 61(2.957."%0)

0% 5 % 10%  15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% BO% B5%  90% 95% 1.




Jste spokojen se stavem noclezen a mistnosti pro délenou smenu?

Vybér z moznosti, zodpovézeno 2475x, nezodpovézeno 24x

Moznosti odpovéedi Responzi Podil
Ano, ve vétsSiné pripadu je slusné
zazemi s minimem hluku a dobre 506 20,44 %
vybavené.
Ano, ale ne vidy mi zazemi
. i 1038 41,94 %
vyhovuje.
Ne, ¢asto je zazemi ve Spatném
) i 931 37,62 %
stavu nebo nevybavené.
15038)(4159%0)
19328(3775 670
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Stava se Vam, ze nastane technicka zavada behem jizdy na hnacim vozidle,

Vybér z moznosti, zodpovézeno 2475x, nezodpovézeno 24x

ktera ovlivni \/asi mzomost?

Moznosti odpovédi Responzi Podil
Ano, stava se to nekolikrat za meésic. 1465 59,19 %
Ano, stava se to jednou za 3 meésice. 599 24,2 %
Ano, stane se to jednou za rok. 248 10,02 %
Ne, nestava se to. 163 6,59 %
599124720

248](1'07073)

163 (6,6%)
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Stava se Vam, ze narazite na necekanou zménu ¢ zavadu na zeleznicni

infrastrukture, ktera ovlivni \VVasi pozomost?

Vybér z moznosti, zodpovézeno 2475x, nezodpovézeno 24x

Moznosti odpovéedi Responzi Podil

Ano, stava se to nékolikrat za mésic. 1099 44,4 %

Ano, stava se to jednou za 3 mésice. 711 28,73 %

Ano, stava se to jednou za rok. 396 16 %

Ne, nestava se to. 269 10,87 %

75982870 )
SEG (ERL)
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Mate pred jizdou dostatek casu na piipravu hnadho vozidla, véetne kontroly technid«ho
stavu a palubnich systémti (vysilada, tachograf, informadni systémy)?

Vybér z moznosti, zodpovézeno 2475x, nezodpovézeno 24x

Moznosti odpovéedi

Responzi

Podil

Vzdy mam dostatek ¢asu na kontrolu technického

stavu.

710

28,69 %

Jednou za 6 mésicl se stane, Zze nemam dostatek

c¢asu na kontrolu technického stavu.

315

12,73 %

Jednou za meésic se stane, Ze nemam dostatek ¢asu
na kontrolu technického stavu.

633

25,58 %

Stava se nékolikrat do mésice, Ze nemam dostatek

c¢asu na kontrolu technického stavu.

817

33,01 %

71'01(28,7"0)

3151(12770)

6331(2576:3)
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Stava se Vam Casto, ze pred jizdou pripravujete jiné hnaci vozidlo, nez bylo
v puvodnim planu a timto viivem se dostanete do casového stresu?

Vybér z moznosti, zodpovézeno 2475x, nezodpovézeno 24x

Moznosti odpovéedi Responzi Podil

Ano, stava se to vicekrat do mésice. 623 25,17 %

Stava se to jednou za 3 mésice. 896 36,2 %

Stava se to jednou za rok. 466 18,83 %

Nestava se to. 490 19,8 %

8961(367273)
4661(1'583)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55 % B0% 65% T70% T5% B0% B85% 90% 95% 1.




Stava se VVam, ze pii priprave a kontrole hnadho vozidla narazite na problém, jehoz
odstranéni \/as dostane do casového stresu nebo neumozni wjet vcas?

Vybér z moznosti, zodpovézeno 2475x, nezodpovézeno 24x

Moznosti odpovédi Responzi Podil

Ano, stava se to vicekrat do mésice. 561 22,67 %

Ano, stava se to jednou za 3 mésice. 1051 42,46 %

Ano, stava se to jednou za rok. 595 24,04 %

Ne, nestava se to. 268 10,83 %

180515(4255%5)
5951(2:47073)
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Jezdite soucasné pro vice dopravcu?

Vybér z moznosti, zodpovézeno 2475x, nezodpovézeno 24x

Moznosti odpovédi Responzi Podil
Ano 194 7,84 %
Ne 2281 92,16 %

1'94( 7,8 0]
252.814(9272.°6)
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Privydelavate si jeste k praci strojvedouciho jinde?

Vybér z moznosti, zodpovézeno 2475x, nezodpovézeno 24x

Moznosti odpovéedi Responzi Podil
Ano, pravidelné si pfivydeldavam. 235 9.49%
Ano, ale maximalné trikrat za mésic. 230 9.29%
Ne 2010 81.21%
23 01(9/3 4]
2{01'0l(81%273)
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Je pro Vas dulezitéjsi dodrzet predpisy a postupy, nebo wyjet vcas bez

Vybér z moznosti, zodpovézeno 2475x, nezodpovézeno 24x

zpozdeni?

Moznosti odpovedi Responzi Podil
Je pro meé c?lulezltejm doglrzet predpvlsyv , 1930 77.98 %
a postupy, i kdyz vlak vyjede se zpozdénim.
Radéji nepatrné nedodrzim predpisy, ale vlak

S 482 19,47 %
musi vyjet vcas.
DuIe2|teri| nez povstupy a p.r,edpllsy Jve, 63 2 55 %
vypraveni vlaku vcas a dle jizdniho radu.

1593 01(7850°%0)

4821(1'9)5 %0
63 (2,5%)
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Co je dle Vias dulezitéjsi pro VVase vedouci a vedeni, vyjet vcas, nebo dodrzet

Vybér z moznosti, zodpovézeno 2475x, nezodpovézeno 24x

predpisy a postupy?

Moznosti odpovédi Responzi Podil
Dulezitéjsi !:)ro vvedenl Je.dodrzet pr(vedf)ls,y 935 37.78 %
a postupy, i kdyz vlak vyjede se zpozdenim.

E),ule2|tejv5| pro yedevnl je vyjevt vca!s a dle jizdniho 713 28 81 %
radu, nez dodrzet vSechny predpisy a postupy.

Nedokazi posoudit. 827 33,41 %

9351(37,8°0)

0 % 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60%

5% BD% B5% 90% 95% 1.
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Jak casto se dostavate do situace, kdy se musite rozhodovat mezi dodrzenim

Vybér z moznosti, zodpovézeno 2475x, nezodpovézeno 24x

predpisti nebo vyjetim véas?

Moznosti odpovédi Responzi Podil

Stava se Casto, nékolikrat do mésice. 815 32,93 %

Stava se jednou za 3 mésice. 725 29,29 %

Stava se jednou za rok. 333 13,45 %

Nestava se to. 602 24,32 %

3331(1'375 %3]
602}(233%
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Myslite si, ze predpisy a Casové normy jsou nastaveny spravne a neni

Vybér z moznosti, zodpovézeno 2475x, nezodpovézeno 24x

problém je dodrzovat?

Moznosti odpovédi Responzi Podil
Ano, jsou nastaveny spravné a neni
, 150U ey sp 273 11,03 %

problém je dodrzovat.
Ne, jsou nastaveny na optimalni stav

/) y na op ‘ 2202 88 97 %
ale ne s ohledem na realitu.

2731(12), 0%)

2§2021(8970.5)
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Porusil jste nekdy predpisy a postupy, abyste dohnal zpozdeni?

Vybér z moznosti, zodpovézeno 2475x, nezodpovézeno 24x

Moznosti odpovédi Responzi Podil
Ano, porusil. 359 14,51 %
Je.n naprosto yyjlmecne a nemélo to 1144 46,22 %
vliv na bezpecnost.

Ne, neporusil. 972 39,27 %

3591(1'4,5°%0)

A131443(4672.20)
197:21(3,9739)
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Odmitl jste nékdy nastoupit na sménu, protoze jste nebyl dostatecne

odpocaty?

Vybér z moznosti, zodpovézeno 2475x, nezodpovézeno 24x

Moznosti odpovédi Responzi Podil
Ne, nikdy jsem neodmitl. 1278 51,64 %
Neodmitl jsem nikdy, to i pres to, ze
jsem nebyl odpocinuty. Vznikly by 786 31,76 %
potize a nebyla by za mne nahrada.
Ano, odmitl jsem. 411 16,61 %
17,861(315875)

1 (BVGERL))
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Myslite si, ze smeény a jejich struktura jsou stavény spravneé a logicky?

Vybér z moznosti, zodpovézeno 2475x, nezodpovézeno 24x

Moznosti odpovédi Responzi Podil
Ano, smény jsou nastaveny vétsinou
b FHUE v 289 11,68 %
spravné a logicky.
Obcas se stane, ze sména neni
, o 1463 59,11 %
sestavena optimalné.
Ne, smény jsou stavény ve vétsSiné
S ST v 723 29,21 %
pripadu Spatné a nelogicky.
1Y4631(59700)
725](2:972:0)
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Povinné skoleni a vzdélavani:

Vybér z moznosti, zodpovézeno 2475x, nezodpovézeno 24x

Moznosti odpovédi Responzi Podil
je dostatecné. 1572 63,52 %
neni dostatecné. 903 36,48 %

9031(5675,%d)

1°5721(63,5%)

0 % 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% /5% BD% B85% 90% 95% 1.




S formou a kvalitou vzdelavani:

Vybér z moznosti, zodpovézeno 2475x, nezodpovézeno 24x

Moznosti odpovédi Responzi Podil

jsem spokojeny. 1517 61,29 %

nejsem spokojeny. 958 38,71 %
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Co nejvice vystihuje VVas nazor na predpisy?

Vybér z moznosti, zodpovézeno 2475x, nezodpovézeno 24x

Moznosti odpovédi Responzi Podil

Jsou zbytecné obsahlé. 1333 53,86 %
Jsou slozité a tézké na pochopeni. 852 34,42 %
Jsou zavadéjici a zbytecné. 181 7,31 %

1§3331(5379°%4)
8521(3'a%43)
1'814(17,3 %3]
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Jizdy na trenazéru povazuijete:

Vybér z moznosti, zodpovézeno 2475x, nezodpovézeno 24x

Moznosti odpovédi Responzi Podil
Za prinosné. 714 28,85 %
Za prinosné a v dostate¢ném 302 12.2%
rozsahu.

Za prinosné, avsak v nedostatecném 347 14.02 %
rozsahu.

Za zbytecCné. 1112 44,93 %

71'4(28,8"%)

3 02{(1272,9)

Ba7('47070)

181125( 3479 )
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Pomohlo by \am, pokud byste mél vsechny informace v tabletu?
(Tumusovou tabulku, rozkazy, provozni piikaz)

Vybér z moznosti, zodpovézeno 2475x, nezodpovézeno 24x

Moznosti odpovédi Responzi Podil

Ano, to by pomohlo. 1473 59,52 %
Ne, vyhovuje mi stavajici stav. 416 16,81 %
Nedokazi posoudit. 586 23,68 %

174731(59)5 %0
41'61(1'678 0]

5861(23)70)
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